
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ 

ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНЕ УЧИЛИЩЕ № 8

вул. Руська, 198, м. Чернівці, 58023, тел. (0372) 50-61-38, 50-61-46 
E-mail: ptu8_@ukr.net Код ЄДРПОУ 05537957

наказ ;» *
Л  » <79 2022 р № 3 9  Я

Про створення
методичної ради закладу освіти 
у 2022-2023 навчальному році

З метою координації методичної роботи закладу освіти, роботи 
методичних комісій, творчих груп, формування єдиного загальноучилищного 
плану методичної роботи Професійно-технічного училища № 8,

НАКАЗУЮ:

1. Організувати методичну раду Професійно-технічного училища № 8.

2. Призначити методичну раду в такому складі:

Голова методичної ради училища -  ЦВІРІНЬКО Р. С., в. о. директора закладу 
освіти;

Заступник голови методичної ради -  ПАЛАГНЮК І. Ю., заступник директора 
з навчально-виробничої роботи;

Секретар методичної ради: МАЛИК Н. Т. -  голова методичної комісії 
викладачів навчальних предметів природничо-математичного циклу;
Члени методичної ради:

СКР'ИПНИЧУК Л. В. -  заступник директора з навчальної роботи;

ІВАНІЙЧУК С. М. -  заступник директора з навчально-виховної роботи; 
ГОРБАН Є. І. -  методист училища;

ЮРИВ М. В. -  старший майстер, голова методичної комісії викладачів 
спеціальних дисциплін і майстрів виробничого навчання швейного профілю;

ГУЦУЛ А. В. -  голова методичної комісії викладачів навчальних предметів 
суспільно-гуманітарного циклу;
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ІВ А Н ІЙ Ч У К  І. О . -  голова методичної комісії викладачів навчальних предметів захист України, фізична культура, медико-санітарна та психологічна підготовка;ІЛ ЬІН А Л. І. -  голова методичної комісії вихователів та класних керівників;ЗОЗУЛ Л К І. І. -  голова методичної комісії викладачів спеціальних дисциплін і майстрів виробничого навчання кулінарного профілю та ресторанного господарства;Д У Б Е Ц Ь  М . Г. -  голова методичної комісії викладачів спеціальних дисциплін і майстрів виробничого навчання готельного сервісу та туризму;К И Я ІН К О  А . К. - голова обласного методичного об’ єднання викладачів навчального предмету іноземна мова;К УП І Н А Р. Р. -  голова обласного методичного об’єднання викладачів навчального предмету фізична культура закладів професійної (професійно- технічної) освіти.3. Методичній раді розробити план методичної роботи закладу освіти.4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
В. о. директора
Професійно-технічного училища № 8 Роман ЦВІРІНЬКО


